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Geachte raadsleden en college van Arnhem, 

Na de afgelopen raadsvergadering en gezien de recente ontwikkelingen doen wij een oproep aan u. 

Wat de vereniging betreft, is de huidige startnotitie met zijn hoge ambitieniveau het product van de gewenste volledige 

sloop van onze buurt, zoals het college kennelijk vanaf dag 1 heeft voorgestaan. Met het oog op het herstel van 

vertrouwen in het proces en de politiek hoort deze startnotitie van tafel te gaan. De instandhouding ervan, zelfs met de 

nodige pleisters, geeft de bewoners nog steeds het beeld van een zeer onzekere uitkomst en andermaal oplopende 

spanningen in de volgende fase van de toekomstige planontwikkeling. Ook indien de eerdere motie 22M64 “Zorgvuldig 

vervolgproces Schaapsdrift” in de startnotitie verankerd wordt. Ook die motie geeft immers nog te veel onduidelijkheid 

(wat is maximaal?) en houdt daarmee de onzekerheid in stand.  

Intussen raken wij onze buurtbewoners al kwijt, een deel van hen houdt dit niet vol en vertrekt met tegenzin. Wellicht 

het doel van het college en direct het gevolg van een maatregel zoals de WVG, maar het verval en de sloop van onze 

buurt is al ingezet en moet stoppen. Nu, na meer dan een jaar, hebben wij recht op duidelijkheid en willen we graag met 

de gemeente samenwerken als het gaat om de planontwikkeling op de achterliggende bedrijfsterreinen en het werken 

aan vergroening van de wijk en verbetering van de buurt. 

Beste raad, we hopen dat u tot een breed gedragen besluit komt, in het belang van onze bewoners. Een besluit dat ons 

vertrouwen in de verdere planvorming en in de politiek kan herstellen. Wij bepleiten hierbij het vaststellen van de 

volgende kader en uitgangspunten, duidelijk en helder verwoord: 

1. Het behoud van de buurt en haar historische karakter staat centraal. 

2. Voorop staat het behoud van de huizen, alleen in uitzonderlijke gevallen kan er sprake zijn van sloop en 

onteigening, en dan alleen op voorwaarde dat de gemeente overeenstemming bereikt met de bewoners en 

eigenaren. Bij nieuwbouw gaat het hierbij om inpassing. 

3. Absolute terughoudendheid met verdere sloop: nu wij meer buurtgenoten zien vertrekken en de gemeente 

het eigendom neemt, wil dat wat ons betreft niet betekenen dat dit verworven bezit van de gemeente per 

definitie onderdeel zou moeten uitmaken van sloop van de buurt. 

4. De door de vereniging en bewoners samen met de stedenbouwkundige op te stellen visie op de buurt is 

leidraad bij de verdere planvorming, niet alleen wat betreft aard en inpassing van nieuwbouw, maar ook bij 

thema’s zoals parkeren, ontsluiting en vergroening. 

5. Voor het herwinnen van vertrouwen is het essentieel de vereniging en daarmee de bewoners vroegtijdig 

gelijkwaardige gesprekspartner te laten zijn in de op te stellen gebiedsvisie. 

Wij verwachten hiermee dat de komende periode vanuit coalitie en oppositie verantwoording genomen wordt en 

toegewerkt gaat worden aan het verankeren van deze kaders. 

Bedankt en met vriendelijke groet, 

Het bestuur van de Vereniging tot behoud van de Schaapsdrift e.o. 
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